

Kołbaskowo, dnia 10 marca 2014r.

ZP.271.07.2014

**Do wszystkich Wykonawców**

**Odpowiedź na zapytanie Nr 3 złożone w dniu 04.03.2014r.**

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonego na budowę przystanków autobusowych wraz z utwardzeniem terenu na trasie Szczecin - Stobno, gmina Kołbaskowo

W dniu 04.03.2014r do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

**Pytanie 1**

Proszę o określenie jakiego typu mają być wiaty przystankowe

**Odpowiedź:**

Zamawiający w załączeniu przekazuje proponowane typy wiat przystankowych. Tego typu wiaty są już montowane na terenie gminy. Zamawiający zamierza ten typ wiat utrzymać.

**Pytanie 2**

Przedmiar i rysunki wskazują warstwę odsączającą wykonaną z piasku natomiast opis techniczny wskazuje kruszywo 0-31,5. Proszę o podanie prawidłowych warstw konstrukcyjnych zatoki i chodnika.

**Odpowiedź:**

Wykonawca powinien uwzględnić prawidłową warstwę konstrukcji zatok i chodnika wynikającą z opisu technicznego.

**Pytanie 3**

Proszę o wskazanie klasy betonu do wykonania podbudowy betonowej w zatokach.

**Odpowiedź:**

Do robót polegających na wykonaniu podbudowy w zatokach należy wykorzystać klasę betonu B-20.

WOJCI  
*M. Schwarz*  
Małgorzata Schwarz